

中超赛程近尾声 冠军归属无悬念

中超第21轮首个比赛日,上海海港客场5:0大胜青岛海牛,6连胜且领先第二名16分。不出意外的话,海港夺冠只是时间早晚的事情。

海港大胜 逼近夺冠

上半场武磊的射门造成主队后卫自摆乌龙,下半场武磊和卡隆分别梅开二度,帮助球队获得一场大胜。武磊的进球数也攀升至14粒,值得一提的是,武磊的进球全部是运动战中斩获。中超第24轮结束后进入赛季第二个间歇期,海港接下来3场比赛分别是主场对阵浙江队、主场对阵梅州客家、客场对阵河南队,理论上海海港距离中超冠军只有14分之差,剩下9轮赢5场可确保火神杯,最快

9月即可夺冠。

裁判不易 包容理解

近来势头不错的山东泰山主场0:1败于成都蓉城脚下,“韩帅德比”更年轻的徐正源笑到了最后,蓉城也来到积分榜第二位置。本来第二名、第三名的交锋,谁赢谁输都是正常的,但这场比赛颇为引人关注的是蓉城第20轮好球被吹,据报道赛事主办方对该俱乐部致歉,有声音“预测”,本轮将“找补回来”,并翻出南通支云与大连人比赛的“旧账”。

结果虽貌似被言中,好在球迷的眼睛是雪亮的,泰山输球只能怪自己表现糟糕,裁判的判罚无可指责。本场比赛主裁判麦提江正是支云与大

连人比赛的主裁判,那次低级失误后他被内部处理,本场赛后麦提江在社媒上表示:“裁判不是神,都不容易,请多给一些包容与理解!”

主场优势 用足用好

梅州客家主场4:2战胜长春亚泰,取得主场四连胜,客家在过去7轮的比赛中拿到了关键的12分,为球队完成保级目标打下了坚实的基础。8日晚的比赛,五华惠堂体育场涌进了近两万名观众,开场不到20秒,罗德格敲开了长春亚泰的大门,创纪录的破门速度引爆了进球大战。

中超球队普遍抱怨前往梅州的路途很整脚,要先飞到揭阳或广州,再乘坐另一趟航班或经过四五个小时车程

才能抵达。加之那里气候溽热,客队短时间内很难适应。但是,不算足协杯,中超15支球队每赛季只到梅州1次,而客家每赛季却要15次前往客场,比任何球队的困难都多。所以,客家坚决执行“主场战略”——近期已经分别战胜大连人、北京国安、成都蓉城。而客场的成绩则有些惨不忍睹。

十轮不胜 支云堪忧

浙江队主场1:1战平南通支云,比赛最大焦点是浙江队折损了老将高迪,经诊断,33岁的高迪被确诊为左侧第6-9及右侧第8-9共6根肋骨骨折。南通支云遗憾地只拿到1分,已经10轮联赛不胜,本赛季的保级形势并不是太乐观。

新报记者 赵睿

最大的冷门与止步的“黑马”

——女足世界杯八分之一决赛综述



新华社发

随着裁判一声哨响,法国队4:0大胜摩洛哥队;与此同时,2023女足世界杯八分之一决赛也全部结束,崭新的世界杯八强版图由此落定。回顾过去的八场比赛,许多瞬间令人印象深刻。

频频点球大战

美国队出局是本届世界杯迄今最大的冷门,在对阵瑞典队的比赛中,她们意外折戟,无缘晋级。

面对美国队的疯狂进攻,瑞典队门将穆绍维奇显得游刃有余。常规时间中,她全场完成了11次扑救,其中9次扑出美国队禁区内的射门,将比赛拖入点球大战。最终,卫冕冠军点球4:5不敌瑞典队,惨遭淘汰。这是这支“世界第一”强队三届世界杯以来经历的首场败局。此前两届世界杯的14场比赛中,她们13胜1平保持不败,连续两次夺冠。

除美国队与瑞典队的比赛外,英格兰队与尼日利亚队的惊险较量也交由点球终结。尽管世界排名第40位的尼日利亚队与世界排名第四位的英格兰队纸面实力差距悬殊,但“非洲雄鹰”险些在赛场上将英格兰队踢下悬崖。常规时间内,尼日利亚队展现出非凡气势,全场18脚射门、三次打中横梁,但在点球阶段2:4负于对手。尽管未能实现世界杯淘汰赛首胜,但尼日利亚队已然充分展现出了非洲球队的魅力与风采。

“黑马”双双止步

本届世界杯小组赛阶段频频爆冷,首次进入决赛圈就成功小组出线的摩洛哥队和曾“零封”巴西队晋级的牙买加队成为两支冲入淘汰赛的“黑马”队伍,可惜她们均止步十六强。

尽管0:4大败于法国队,但“进入十六强”的荣誉感,足以让摩洛哥队满载而归。赛后,摩洛哥队教练佩德罗斯表示:“这绝对是一次非凡的冒险。我

甚至可以说,摩洛哥队能够进入16强是不可想象的。”6号球员纳卡什则表示:“我们非常自豪。我们正在创造历史。今晚我们错过了一些机会。她们(法国队)得分很快,而且很难逆转,但我们非常自豪,这是最重要的。”

在对阵哥伦比亚队的比赛中,牙买加队由于一次防守失误,在第51分钟时被哥伦比亚队球员奥斯梅抓住机会破门。随后,牙买加队迫切反攻,但无果而终,就此止步。

这场比赛终结了牙买加队的“黑马”之路,却也见证了另一支队伍的历史。首次闯入八强后,哥伦比亚队长奥斯梅表示:“这是一种令人难以置信的感觉,但我们想要更多。这不是我们的上限,现在我们正在考虑如何迎战英格兰队。那将是一场梦幻般的比赛,要保持冷静,要运用智慧。我确信,我们可以在本届世界杯上取得更多成就。”

欧洲实力依旧

四分之一决赛阵容中,除缔造历史的哥伦比亚队外,亚足联区有两支队伍:主场作战的澳大利亚队2:0力克丹麦队,将直面法国队;日本队3:1逆转战胜挪威队,将继续迎战北欧球队瑞典队。欧洲球队则在八强中占据五席。

西班牙队在赠送对手一颗“乌龙球”的情况下,依旧以5:1大胜瑞士队。这场比赛西班牙共25次射门,10次射正,控球率62%,传球680次,成功率89.7%。西班牙队核心球员邦马蒂表示:“小组赛4球惨败后,我们度过了一段非常艰难的时光,我们可不习惯以那种方式输球。今天我们回来了,这才是真正的西班牙队!”

曾在小组赛阶段7:0横扫越南队、创造本届世界杯开赛以来最大分差纪录的荷兰队,在八分之一决赛中稳定发挥,以2:0轻松淘汰南非队。接下来,荷兰队将与西班牙队在四分之一决赛相遇。据新华社电

武磊艾克森并列中超第一射手

新报讯【记者 赵睿】中超第21轮武磊打进2球,如果不是还错过2次得分机会,那么他会独享中超联赛第一射手的称号。目前武磊中超总进球数127个,追平了现效力于成都蓉城的艾克森,两人暂时共享中超总射手榜第一位。

截至目前,武磊一共参加了205场中超联赛,艾克森是203场。排在他俩身后的是333场的郜林和106场的扎哈维,进球同为91个,再往后是131场进81球的高拉特。郜林已处于半挂靴状态,扎哈维、高拉特离开了中超,他们都无法再与武磊竞争。按照武磊目前的状态,后面9轮比赛他的赛季进球数还要增加,一切顺利的话,他再踢二三个赛季也不成问题,武磊创造的进球纪录,恐怕本土射手很难超越。

除了进球之外,武磊的助攻数也有6次,排名助攻榜第5位。接下来的世预赛,中超总射手榜并列第一的武磊和艾克森有望组成国足锋线。武磊的状态火热,对于国足来说是个非常利好的消息。



新华社发

布达佩斯田径世锦赛奖牌揭晓

新报讯【记者 苏娅辉】布达佩斯世界田径锦标赛将于8月19日至27日举行,奖牌昨天揭晓。

赛事组委会表示,奖牌设计体现了东道主匈牙利的特点及其体育传统,这些奖牌由独特的黄铜合金制作而成,镀有金、银或青铜。布达佩斯田径世锦赛组委会首席执行官内梅特·鲍拉日表示,此次田径世锦赛,登上领奖台的运动员的教练将一同获得奖牌。

中国田径协会在此前召开的2023年世锦赛暨亚运会动员会上曾表示,此次世锦赛中国田径队预计将派出60名运动员参赛,队伍的目标是力争2至3枚金牌,为巴黎奥运会争取更多参赛资格。从中国田径队的备战状态和综合实力来看,在女子铅球、男子跳远、男子三级跳远、男、女35公里竞走、女子20公里竞走等项目上都具备冲击奖牌甚至金牌的能力。

每日新报

分类广告

天津都市报

天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,采纳、交易前请谨慎核实信息提供方相关资质真实性,排定、保证金、报名费等费用均与本报无关! 征稿交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

遗失★公告

★吕卫平遗失津南区泓润园1号楼1门3008室公租房合同,合同编号031600030110300801,声明作废。

★优幸(天津)国际贸易有限公司(统一社会信用代码91120104MA06WDPW3K)遗失公章一枚,声明作废。

★呷哺呷哺餐饮管理(天津)有限公司天津第六十三分店丢失食品经营许可证正本,许可证编号JY21200010073687,声明作废。

寻尸公告

2023年7月24日,在滨海新区中新生态城东堤公园海螺广场南侧300米防浪堤内发现一具男尸,尸体高度腐败。上身赤裸,下身外穿绿色迷彩长裤(内有多层内裤)有认领者请与滨海旅游区派出所联系,电话022-67139486,自本公告刊登之日起,七日后无人认领,公安机关将按照未知名尸体予以火化。